1. Pazpenu sty purypy Ha Tpu OAMHAKOBBIE MO (POpME U pa3Mepy YacTH.

2. B npyny xuByT Tpu pycanku: Exarepuna IlerpoBHa, TaTesHa VBaHoBHa W AHHa
bopucoBHa. DToil HOYBIO OJHA M3 HHMX Ieja 3aJYLIEBHYIO IECHIO C BEPIIMHBI J1y0a.
Exarepuna IlerpoBHa ckazana: "Ito Obuta TaTthsina MiBaHoBHA". TaTbsiHa MiBaHOBHA: "JTO
nena AuHa bopucosna". Anna bopucoBHa: "JT10 s nena!" Tonpko oHa pycanka ckaszaia
npasay. KTo men necHro 3Toil HOubto?

Hee pycanku ckazanu oony u my dace gepcuro. Tamoana Heanosna: "Imo nena Auna bopucoena". Anna
bopucosna: "Omo s neaa!”. Ilo ycnosuio, smo ne modxcem 6vims npagoou. 3navum, npagoy cKazania

Examepuna Ilemposna: "Omo o6wvina Tameana Usanosna'.

3. babymika pemnia pa3sMecTUTh 8 KO3JAT U 9 TYCAT B MSTH XJIEBaX TakK, YTOOBI B KAXKIOM
XJIeBy ObUIH U KO3JI5ITa, U TycsTa, a Yuciio Hor paBHsiiochk 10. Kak eii aTo caenats?

Omeem:
I xnee II xnee III xnee IV xnee V xnee
2 KO3/1eHKa 2 KO3/1eHKa 2 KO3/1eHKa 1 Ko3nenok 1 Ko3nenok

1 2ycenok 1 2ycenox 1 2ycenok 3 2ycenka 3 2ycenka




4. Mama u Konga xuByr B ogHoM gome, Mama — Ha 3-M staxke, a Koma — Ha 9-m.
ITonHuMasich k cebe nomoii o ectHuie, Mama Hacuutana 18 crynenek. CKOJIbKO 11aroB
noHagoourcss Kose, 4ToObl CIyCTUTBCS M3 J0OMa Ha YJMILY, €CJIM OH IpbIraeT 4yepes 2
CTYIIEHbKHU?

Mawa: ¢ 1 smaosica 0o 3 smagica 2 nponéma, 18:2=9 cmynenex 6 00HOM nporéme
Kons : ¢ 9 na I smaoc 9*8= 72cmynenvku, uepez 2 cmynenvku 72:2 = 36
Omeem: 36 wazoe

5.V nenymku B cagy Oombine 90, Ho menbiie 100 nepeBbeB. TpeThbs 4yacTh U3 HUX —
BUIITHU, YETBEPTh — CIUBBI. A OCTaJIbHBIE — 10J10HU. CKOIBKO SIOJIOHB B Cay Y ACTYIIKH?

B unmepsane om 90 00100 na 3 oenames yucna 90, 93, 96, 99. Uz nux na 4 oerumces 96
3uauum, euwen 96:3=32, cius 96:4=24, sb1ono 96-32-24=40
Omeem: 40 sa610Hb

Omeem: 40 aodnous

6. [IpssmoyronbHUK pa3duT Ha KBagpatbl. Haiinu nepumeTp NpsSMOYTroJbHUKA, €CIH
MEPUMETP 3aKPaALIEHHOTO KBaJipaTa paBeH 32 CM.

CmopoHna 3axpawennozo keaopama 32:4=8, moeoa

CMOPOHA CAMO020 MANleHbK020 Keaopama 8:4=2 ,

CMOPOHA camo20 601bu020 He3akpaulenHo2o keaopama 2x5=10.

Ionyuaem: evicoma npamoyeonvnuxka 8+10=18, wupuna 8+6=14.

Hepumemp npsamoyeonvuurxa (18+14)*2=64

Omeem : P=64

7. B HekoTopoM cTajie 3yOpOKPOKOB M KPOKO3yOpoB 69 Hor u 19 rosnoB. Y 3y6pokpoka 15
HOT U 1 ToJI0Ba, a y Kpoko3yOpa 4 roioBbl. CKOJIBKO B 3TOM CTajie KPOKO3YyOpOB?

3ybokpoxos 6 cmade modicem dvims om 1 00 4, koauuecmaso ux Hoe mozoa 15, 30, 45 unu
60. CoomsemcseHnno, 20108 0151 Kpoko3yopos ocmaémces 19-13y6pokpox =18, unu 69-2=17,
unu  69-33.=16, unu 69-43.=15. Ilpu smom, wucio 20108 KpoKo3yoOpo8 O0NHCHO OeUMbCS

Ha 4. Omomy ycnosuto coomsemcmeyem 16 2ono6. Toeoa kpoko3yopos é cmaoe 4

Omeem: 4 kpoko3ybpa

4 kaacce



